

## 前一天晚上借酒浇愁喝太多,第二天一早骑车去买菜

# 60岁老汉醉酒驾车被查获

本报8月9日讯(记者 柳斌 实习生 高雨云 通讯员 全福 先媛) 9日早,市交警支队第一大队民警在北马路与西南河路查获一名醉酒驾驶机动车的驾驶员,这名违法驾驶员已经60多岁,称自己前一天晚上喝酒到深夜,第二天早晨起来觉得没啥事,便大胆驾车去买菜,不料被交警查获。

早8时许,一大队执勤民警在北马路与西南河路执勤时,发现一辆二轮摩托左摇右晃地由西向东驶来,看到执勤

民警后,该辆摩托车有意向路边移了移,且神情慌张地看着民警。

“他的行为举止特别可疑,且未戴头盔。”民警告诉记者,在民警准备上前拦截时,民警便闻到了一股浓烈的酒精气味。

“喝酒了?有没有驾驶证?”民警上前问道,驾驶员称自己有证,且早晨没有喝酒,民警拿出呼吸式酒精检测仪要对该名驾驶员进行检测,这时驾驶员称:“我昨天晚上喝

的,今早又没喝,测什么。”民警依法告知:“是否酒后驾驶的判定标准是以体内酒精的含量为依据,不是喝酒时间。”

通过酒精检测,该名驾驶员体内酒精含量达95mg/100ml,属醉酒驾驶,民警立即带驾驶员到医院进行酒精检测,待检测结果确定驾驶员醉酒驾驶机动车后,交警部门将根据《道路交通安全法》相关规定,对驾驶员处以驾驶证吊销,5年内不得重新取得驾驶证的行政处罚,以及5000元罚

金,6个月以下拘役的刑事处罚。听到处罚后,驾驶员王某吓得双腿、双手不停地发抖,王某说,8日晚上他与妻子因琐事发生争吵,便借酒浇愁,自己也记不清到底喝了多少酒,早晨起床后他想着自己要去市场买菜回家,便没把前一天喝酒的事儿放在心上,骑车出了门。

记者了解到,酒驾的判定标准是以体内酒精含量的多少进行判定,并不是驾驶员本人认为的“以为不晕、反应力

正常等等”为标准。饮酒后驾车,人的手、脚触觉较平时降低,往往无法正常驾驶车辆。对面光、声刺激的反应时间延长,从而无法正确判断距离和速度。视力暂时受损,视像不稳,辨色力下降,因此不能发现和正确领会交通信号、标志和标线。饮酒后视野还会大大减小,视像模糊,眼睛只盯着前方目标,对处于视野边缘的危险隐患难以发现。为了自己的生命安全,也为了他人及公共财产安全,请勿酒驾。

## 重疾险赔付加码:

### 太平人寿“福禄倍至”惊现“多重给付”

一次重疾理赔后保险合同即宣告终止?这一在行业内通行已久的重疾险产品设定,现在已经开始发生变化。近日,太平人寿在其重疾保障产品体系中再添新成员,重磅推出全新的重大疾病保险——“太平福禄倍至重疾保障计划”系列(以下简称“福禄倍至”)。其在重疾理赔上采用了“多重给付”的方式,将保障范围内的66种重大疾病分组进行多重给付,最高赔付次数可达3次。同时还包括14种高发的轻症疾病额外给付,豁免保费等责任,为重疾保障大大“加码”。

“多重给付”是“福禄倍至”最具特点的一项设定,其所保障的66种重疾被划分为三组,被保险人一旦罹患重疾,先行赔付一倍基本保额,保险合同仍然持续有效。如果被保险人在此后又罹患了重疾,且该疾病与第一次罹患的重疾不在同一组别,公司即再赔付被保险人一倍基本保额,在保险期内,最高赔付次数可以达到3次。

为什么会出现“多重给付”这一设定?归根结底还是源于市场的需要,尤其是重症患者的需要。近年来,虽然重大疾病的发病率还在不断攀升,发病年龄日趋年轻化,但医疗技术水平的持续进步,使重大疾病的治愈率已显著提高,按某些调查数据显示,癌症患者的5年生存率已经达到了30%,不少罹患重疾的病人在得到及时有效的治疗后,愈后效果良好,逐步恢复了正常的生活。但是,一般来说,罹患过重大疾病的人,由于身体机能受损,身体状况不如以前,再次患病的风险比普

通人要大得多。然而目前市场上的传统重疾险,普遍采用的规则是,被保险人首次确诊罹患重大疾病,在发生重疾理赔后保险合同就终止了,而在现行的核保规则下,也基本再无法购买其他的重疾产品,他们的健康保障就产生了“缺口”。“福禄倍至”的“多重给付”设定,正是填补这一缺口的有效解决方案。值得一提的是,这款产品还具有人性化的豁免责任设定,即交费期内,当被保险人首次不幸罹患重疾后,公司将豁免其余下所有未交保险费。

“福禄倍至”除了在保障范围上扩展到66种重大疾病种类,太平人寿还特别提供了如轻微脑中风、原位癌、糖尿病及其并发症等14种较为常见的轻症疾病保障,客户一旦发生保障责任中的轻症,即可获得20%基本保额的额外赔付。“重症+轻症”的模式使客户在患病的多个阶段都可以获得资金支持,早发现早治疗,提高疾病的治愈率。

此外,为了满足消费者的全方位保障需求,“福禄倍至”还特别提供附加意外伤害保障供客户选择,意外身故、伤残,公共交通及自驾车意外身故及伤残,最高给付可达2倍该附加险基本保额,为客户全面打造涵盖重大疾病、轻症、意外等一体化的超强防护。

“福禄倍至”系列产品包括“太平福禄倍至重疾保障计划”和“太平福禄倍至B款重疾保障计划”两款。“福禄倍至”保至终身,“福禄倍至B”则配置了保至65岁或80岁的自由保险期间及满期返还保额等多项产品利益,供不同客户按需选择。